



## 他后悔了

梅苑学校小记者 潘叶荣

晚上,我坐在书桌上准备画画,打开水彩笔时,我不由得想起今天那一双蓄满泪水的大眼睛……

中午,一位小男孩来到家门口附近的超市,面对货架上琳琅满目的商品,他却始终望着那一盒惦记已久的水彩笔。他拿起水彩笔,兴冲冲地跑向不远处正在挑选商品的妈妈说:“妈妈,我想要这盒水彩笔。”没想到,妈妈却拒绝了,说道:“家里已经有两盒还未用完的水彩笔,怎么又买新的?放回原处吧。”说完妈妈径直走到超市收银台处。小男孩不想放弃心念已久的水彩笔,便缠着妈妈,哀求了许久,最终还是未能得到妈妈的同意,只能垂头丧气地把笔放在原处。售货员小姐姐见此情景,便也不再关注这边,去往其他地方整理货品。

这时,小男孩用慌张的眼神四处张望了一番。发现没有人注意他。他感觉到脑海里忽然响起一个声音:“拿起来,放到书包里,它就属于你了。”眺望四周,再一次确认没有人察觉这边的异常,小男孩迅速地打开书包,把那盒水彩笔放进去,接着慌张地跑到妈妈跟前……

可当他们准备离开的时候,男孩低着头,紧紧抓住妈妈的手,两只脚不停地踢着地面。不管妈妈如何询问,

男孩却始终不言语,也不肯往前走。妈妈以为男孩还是舍不得那盒水彩笔便说道:“等之前的水彩笔用完以后,妈妈再过来给你买这盒你喜欢的水彩笔。”男孩听到“水彩笔”三个字,突然紧张地四处张望。这一刻他感觉大家都在注视着他。

小男孩连忙又把头低了下去,那双稚嫩的小手在妈妈的手中微微颤抖着。妈妈不由得担心起来。这时,小男孩仿佛下定了决心,他鼓起勇气,挣脱妈妈的双手,颤抖地将书包的拉链打开,从里面拿出在此时有些“耀眼”又有些“刺眼”的水彩笔,毅然地走到刚才摆放水笔的货架区,把它放了上去。

做完这些,小男孩松了一口气,终于把头抬了起来,大大的眼睛里蓄满了泪水,小声对着售货员姐姐说:“对不起,我刚刚不应该偷拿水彩笔。”看着小男孩后悔和懊恼的模样,小姐姐笑着说:“小朋友,你能认识到自己的错误,勇于承认自己的错误并加以改正,就是一个好小孩。”

小男孩听后,脸上也逐渐露出了微笑……

指导老师:马丽娟



## 放风筝

市第一实验小学小记者 李翊芫

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”春暖花开、阳光明媚的一天下午,爸爸妈妈要带我去萧濉河堤坝上放风筝,我和哥哥高兴地手舞足蹈,蠢蠢欲动。

我们一家四口驱车来到黄里村新大桥南侧的堤坝,急不可待地取下后备箱里的风筝,快步奔向萧濉河堤坝。堤坝内的河床像一块大草原,绿草青青,平坦而茂盛,涓涓流淌的河水从旁边经过。仰望天空,白云朵朵,像极了成群结队的绵羊。而低空处,有各色各样的风筝在翩翩起舞,竞相奔放。头顶,偶尔有春燕掠过,像是躲闪横冲直撞的风筝。

我和哥哥在爸爸妈妈手把手的帮助下,开始放风筝。妈妈举起我的“熊出没”风筝,让我双手拉紧风筝线,迎着春风朝前跑。“预备,跑!”妈妈喊号后,我抓紧风筝线,拼命地朝前跑,不时回头望一眼妈妈。妈妈双手高高举起风筝,奋力朝空中一抛,大喊一声“起”,风筝真的飞了起来。爸爸和哥哥在一旁都大声呼喊着“加油、加油!”此刻我的心乐开了花。我的“熊出没”越飞越高,我的心也随之飘扬起来。天空中,还飞翔着千奇百怪、五光十色的风筝,有的像蜈蚣,有的像金鱼,有的像苍鹰,还有各式各样的动画人物等,令我大开眼界。

正当我看得出神入化时,不慎脚下一滑,我摔倒了,随即我的风筝也急速下降,我连忙爬起来,不顾脚痛,高举着风筝线奔跑,可是风筝还是一头栽了下来,重重地

摔倒地上,我的心像针扎了一下。我和妈妈不约而同地跑到风筝跟前,查看“灾情”。我轻轻地捡起风筝,仔细检查一下,没有太大的硬伤。妈妈抚摸满头大汗的我,语重心长地说:“孩子不要气馁,我们再次放飞,它一定能遨游蓝天!”我点了点头,接着我们又奔跑起来。风筝又起飞了,我们的笑声弥漫着整个河边。

在放风筝的同时,我瞥见旁边也有一家三口在放风筝。那位小朋友放的风筝好像一只苍鹰在空中翱翔,时而直插云霄,时而俯冲地面,像游龙一般,翩翩起舞,引人入胜。他的妈妈骄傲地夸赞道:“你们看,我们家的孩子多棒,都会自己放风筝了!”站在一旁的爸爸,也欢呼雀跃地高喊道:“是呀,是呀,快来看!”

天上的风筝越来越多,互相比拼,地下的笑声越来越清脆。美好的时刻总是过得飞快,不知不觉,天空渐渐暗了下来。夕阳无限好,只是近黄昏。望着空中飞行的“熊出没”风筝,我的耳边突然响起《熊出没之熊心归来》动画电影插曲《我乘着风飞过来》:“我乘着风飞过来,征途是星辰大海,在极限高空,万众期待。越飞越高,把翅膀张开!”

是的,今后我要好好学习,把我的梦想翅膀打开,并力争实现。看着风筝缓缓地降落,我们要收工了。我依依不舍,流连忘返。我要把它带回家,更希望把它带进我的梦乡。

指导老师:彭虔虔

## 一场有意义的马拉松比赛

古城路小学小记者 张铭轩

清晨,我没等闹钟铃响就起了床,因为马拉松比赛8点就要开始了。我和爸爸早早地来到了比赛现场,来到这我仿佛身处杏花的海洋里。

天气不太好,虽然下着小雨,刮着呼呼的冷风,但也挡不住参赛选手们参加比赛的热情。环顾四周,我发现有形形色色的人前来参加比赛:有职业运动员,有稚气未脱的儿童,有年过花甲的老人……“滴!滴!”开跑的哨声响了,选手们如同离弦的箭一般飞奔了出去,我和爸爸也冲了出去,呼呼呼地跑了两公里,我和爸

爸气喘吁吁,但我心中一直有一个声音告诉我:“不要停,马上到终点了,加油,你可以!”最后,我们成功到达了终点。

爸爸告诉我,人生就像一场马拉松,需要通过长期的努力和艰苦的训练才能取得成功。在人生的路途中,我们会遇到很多挑战和困难,但只有坚定的追求目标,勇往直前,才能最终实现自己的梦想。通过这次比赛,我知道了什么事情都要持之以恒,只有这样才能成功!

指导老师:张爱华

## 我的智能背包

人民路学校小记者 孙翌童

我有很多奇思妙想。最近,我想发明一个智能背包。

马上“五一”放假,妈妈要带我去北京旅游。妈妈说,去北京要带衣服、食品,还要带个小板凳看升旗!天呐!带的东西也太多了,要多少个包呀?于是,我想发明一个智能背包。

智能背包从外形上看,和普通书包没什么两样,但有许多意想不到的功能。我的智能背包能变大变小,无论放多少东西都能装下,只要我按动粉色按钮,再说一声“变大”,它就能变得非常大,能把所有的东西都装进去。再说一声“变小”,它就能变得和

枣核一样小,装进我的口袋,方便使用。除了能变大变小,智能背包还有飞行功能,只要我按一下蓝色按钮,说一声“起飞吧,带我去长城”。它的两侧就会变出翅膀,顶部变出螺旋桨,带着我来到长城。我喊一声“降落”,它就会慢慢地降落下来,带我来到长城门口。如果中间爬累了,背包就能带我再飞一段儿,这样我不费吹灰之力就游览了长城。

大家觉得我的智能背包厉害吗?希望我梦想成真,这样我就能背着智能背包环游各地了!

指导老师:张书玲

## 草莓园之旅

市第三实验小学小记者 周祎

伴随着汽车的嘀嘀声,好奇的我们来到了心心念念的草莓园。同学们争先恐后地走进温暖的大棚里。我就看见碧绿的叶子、火红的草莓,还有那洁白的草莓花。

我们漫步在草莓园里,农民伯伯说虽然一颗草莓看起来很小,但是它的生长过程却十分复杂。每年8月份的时候,都要把草莓秧苗移入大棚,棚里温度维持在15~25摄氏度,才能适合草莓的生长发育,在阳光和水分的共

同作用下,草莓苗逐渐长出雪白的小花和枝叶,由小蜜蜂进行传播花粉,才能慢慢地长出红彤彤的草莓。草莓品种也是很多。

随后我摘了一颗草莓放在嘴里,真是香甜可口。我不禁感叹大自然的神奇,一株小小的草莓苗,竟能结出这么可口的草莓。当然其中也离不开农民伯伯的辛勤劳动,只有付出汗水与劳动,才能收获香甜的果实。

指导老师:徐文倩

## 春日摘草莓

人民路学校小记者 崔莞然

今天我参加了小记者的“‘莓’好春日,快乐采摘”活动。一大早我们带着激动的心情乘坐公交车出发了。

随着车缓缓地行驶,透过车窗我看到了许多美不胜收的风景:金黄的油菜花、粉红的桃花、雪白的梨花,还有许多叫不出名字的五颜六色的花朵。公路两旁抽着嫩芽的大树,河边的柳条轻拂着河堤,远处青青的小草,暖暖的春风……似乎都在向我们传递春天的美好。

汽车在一片大棚处停了下来,我们有序下了车。在老师的指挥下我们排成了整齐的队伍,来到了大棚门口。浓郁香甜的果香扑鼻而来,同学们不禁脱口而出:“好香呀!”一个个熟透的草莓娇艳欲滴,像一个个小太阳,

让人馋得直流口水,没有熟透的草莓带着青色,硬邦邦的。白色的草莓花精神抖擞,翠绿的叶子生机勃勃。

这时讲解员开始介绍一些有关草莓的知识。草莓的花是白色的,有五个花瓣,果实形状呈心形,适合在温暖、湿润、阳光充足的环境下生长,适宜生长的温度是20~25摄氏度。一般播种后60天左右就会开花,生长周期大约180天左右……听到这里,我们不禁感叹农民伯伯的辛苦,理解了“粒粒皆辛苦”的真正含义,让我们更加懂得珍惜粮食。

最后我们每个人都采摘了一篮又大又甜的草莓,高高兴兴地回去了。真期待下次活动的到来!

指导老师:王博